

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
GENERAL

E/3886/Corr.1
8 June 1964

ENGLISH AND FRENCH ONLY

Thirty-seventh session
Agenda item 6

TWENTY-NINTH REPORT OF THE ADMINISTRATIVE COMMITTEE ON CO-ORDINATION

Corrigendum

Paragraph 14, line 9

After the word "naturally" at the beginning of the line insert the word "not".

Paragraph 82, line 5

Delete the words "and TAB".

Paragraph 84, line 12

Para. "75" should read "72".

Paragraph 94, line 6

Insert period after "report"; delete the word "on"; begin next sentence, "A series of ...".

Paragraph 101, line 3

For "Housing Centre" read "Centre for Housing, Building and Planning".

Paragraph 134, line 2

For "International Red Cross" read "International Committee of the Red Cross".
